

Боровкова Людмила Васильевна - заведующая кафедрой акушерства и гинекологии ГБОУ ВПО НижГМА Минздрава РФ, доктор медицинских наук, профессор. Боровкова Людмила Васильевна окончила Горьковский медицинский институт им. С.М. Кирова в 1986 году с отличием по специальности «лечебное дело». С 1991 по 1994 год обучалась в аспирантуре НГМИ на кафедре акушерства и гинекологии. В 1994 году защитила кандидатскую диссертацию « Рациональная тактика ведения беременности и выбора метода родоразрешения у женщин, перенесших операцию кесарева сечения» (научный руководитель – д.м.н., профессор Добротина А.Ф.) С 1994 года работала ассистентом кафедры акушерства и гинекологии НГМА, с 2003 года доцентом кафедры акушерства и гинекологии ЦПК и ППС НГМА, с 2005 года - заведующей кафедрой акушерства и гинекологии ФПКВ. В 2005 году защитила докторскую диссертацию « Репродуктивная функция у больных с генитальным эндометриозом» (научный консультант – д.м.н. профессор Качалина Т.С.). С 2013 г. работает заведующей кафедрой акушерства и гинекологии.

Проходила стажировки по специальности за рубежом (Австрия 1996 г., Нидерланды 1996г., Болгария 2003г., Словакия 2007г.) Неоднократно участвовала в международных и всероссийских конференциях. Прошла обучение в Волго-Вятской академии Государственной службы по теме: «Управление персоналом. Основы делового общения». Являлась куратором группы студенческого кадрового резерва НГМА и организатором научных сессий «Современное решение актуальных научных проблем в медицине». Работа профессора Боровковой Л.В. неоднократно отмечена благодарностью ректората. Область научных интересов - новые методы диагностики и лечения в акушерстве и гинекологии

(ИК-спектрометрия, СКЭНАР - терапия, электромагнитотерапия, лимфотропная озонотерапия, абдоминальная декомпрессия). Работа Боровковой Л.В. «Новое решение проблемы бесплодия» была отмечена бронзовой и золотой медалью 6 и 7 Московского салона инноваций и новых медицинских технологий (2006, 2007г.), серебряной медалью выставки «Архимед 2007» (г.Москва). Является автором 120 печатных работ, в том числе 2 руководств, 9 учебных пособий, 9 патентов на изобретение. Патент РФ «Способ дифференциальной диагностики доброкачественных и злокачественных образований внутренних женских половых органов» удостоен 2 места на 3 ежегодном областном конкурсе объектов интеллектуальной собственности на соискание премии Нижегородской области им.И.П. Кулибина и вошел в 100 лучших патентов РФ. В 2012 году избрана членом - корреспондентом международной академии авторов научных открытий и изобретений, награждена золотой медалью «Заслуженный изобретатель Отечества». Европейская академия естественных наук (г.Ганновер, Германия) в 2012г. отметила труды профессора Боровковой Л.В. медалью Пауля Эрлиха " За особые достижения в профилактической и социальной медицине".

Под руководством Боровковой Л.В. защищены 4 кандидатские диссертации. В настоящее время осуществляет руководство 5 аспирантами. Является организатором ежегодного форума «Неделя женского здоровья» (Н.Новгород) и членом редколлегии журнала «Медицинский альманах», членом диссертационного совета по акушерству и гинекологии при Ивановском НИИ материнства и детства им. В.Н.Городкова.

Профессор Боровкова Л.В. постоянно сотрудничает с практическим здравоохранением: является членом акушерского консилиума и членом подкомиссии по акушерству и гинекологии Министерства здравоохранения Нижегородской области.

Боровкова Л.В. пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и пациентов.